

# 李涛:19年无偿献血凝聚大爱



李涛(左一)在给市民发放献血宣传材料 本报记者程云摄

本报记者程云

今年是李涛参加无偿献血的第19年。19年来,他累计献血合计总量95200ml,无偿献血证已记满十几本,曾连续6次获得全国无偿献血奉献奖金奖。

李涛是息县市场监督管理局一名普通公务员。2000年9月6日,他第一次献血,从此开启了他的爱心献血之旅。时至今日,提起19年前的情景,他仍记忆犹新。

“当时我在息县小商店工商所任市场管理员,那天乡里号召大家义务献血,由于以前没有献过血,大家都比较犹豫。看到这种情形,我自告奋勇,第一个撸起了袖子。”李涛说,自己虽然是部队卫生员出身,但是没有献血经历。“当我看见自己的鲜血从体内流出,然后装进袋子里,想到它们将会被用来拯救他人的生命,我当时的心情十分激动。”李涛向记者说。

第一次无偿献血后,李涛没觉得有任何不适,身体一切正常。随着对无偿献血

参加多次无偿献血后,李涛感觉到仅凭个人的力量是有限的,需要发动更多的人来参与。每次献完血后,他总要从血站带回一摞宣传资料,并热情地给同事和朋友介绍献血知识。

在李涛的带动下,息县建立了红玫瑰无偿献血队,队伍里有知识分子、公务员、企业家,还有父子、夫妻;志愿服务队里许多人都是多年来坚持无偿献血的热心人士。息县“红玫瑰”无偿献血志愿者的队长韩从富介绍,“我和李涛通过献血认识后,在一起商量组建了这支志愿服务队,大家每次献血都是组队去血站。我也会在身体允许的情况下,坚持无偿献血”。

数年来,在李涛身体力行的宣传和带动下,息县的献血者热情非常高,献血者队伍在不断地壮大。市中心血站采血科工作人员赵婷婷告诉记者,每次来息县采血,大家的积极性都很高,采血量也比较大。

很多人都曾问过李涛,是什么动力让他坚持十几年无偿献血。李涛却从未想过为什么,他只是想做一个对社会有用的人,想要影响更多的人去回报这个社会。

“少数人献血,就是不间断地献到60岁,也是极其有限的。如果全体适龄健康的公民都来献血,哪怕只是一次,就能够充分满足输血病人的用血需求,不会出现‘血荒’现象,从而挽救更多病人的生命!”李涛说,能用无偿献血的方式奉献自己的爱心、延续他人的生命、传递社会正能量,他感到非常自豪。

知识的深入了解,李涛萌生了坚持献血的想法,他希望用自己的鲜血去帮助更多需要帮助的人。

“知道自己的血液能救助有需要的人,就想把这个事情坚持下去。”李涛说。

多年来,李涛一直坚持每月一至两次到市中心血站捐献血小板。由于始终在基层工作,每次献血或是捐献血小板,李涛都要乘车数百公里,在息县和信阳市中心血站之间往返。

“每次都要多次换乘公交车、长途车和三轮车,辗转数小时才能到达信阳市中心血站。每献一次血都要耗费一天的时间。”李涛如是说。

为了保证献出的血液的质量,李涛时刻要保证自己身体健康,对自己的作息进行调节。在日常生活中,李涛从不吃高脂肪食物、不吸烟,也没有其他不良嗜好。

## 假酒假药成堆 野生动物“遭罪”

“昆仑”行动暨整治食品安全问题联合行动成果宣传展示举行

信阳消息(记者周涛)12月3日上午,信阳警方与全国公安机关同步举办了以“警民携手同心,共建共治共享”为主题的打击食品、药品、环境和知识产权犯罪“昆仑”行动成果宣传展示活动。市公安局联合市局10个分局在体彩广场开展全市公安机关主会场活动,8个县公安局分别在各自辖区开展分会场活动。

据悉,今年7月,信阳警方按照公安部和省公安厅的统一部署,集中开展打击食药环和知识产权犯罪“昆仑”行动,迅速部署,精心组织,雷霆出击,重拳惩恶,向食药环犯罪发起凌厉攻势,成功破获了一批食药环大要案件,迅速形成对食药环犯罪严打高压态势。

行动以来,全市公安机关共破获食药环和知识产权犯罪案件118起,抓获犯罪嫌疑人157人,打掉犯罪团伙5个,捣毁各类窝点70余个,涉案总价值1394万元。

老城公安分局成功破获部督后某等人生产销售假冒伪劣高档白酒案件,共抓获犯罪嫌疑人29人,捣毁生产、销售窝点14个,收缴、查扣制假设备13台,假茅台、五粮液防伪芯片30000余个及大量假酒和外包装,涉案价值5000余万元;淮滨、老城等县区局根据省厅下发的“4·10”销售假药案件集群战役线索,认真核查,快速出击,立案侦办7起销售假药案件,抓获犯罪嫌疑人8人,圆满完成省公安厅交办的工作任务。



近日,广汽丰田信阳中鑫之星4S店组织志愿者到罗山县龙山乡曹堰小学开展爱心捐赠活动,为留守儿童们送去了书包、图书、乒乓球等爱心物品。刘远强 摄



## 河南信阳商城肖垅风电场 110 千伏送出等 2 项输变电工程环境影响评价信息公示

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

### 一、建设项目名称

(一)河南信阳商城肖垅风电场110千伏送出工程。

(二)信阳县七里湾110千伏输变电工程。

### 二、环境影响报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径

(一)环境影响报告征求意见稿全文网络链接

中国电力工程顾问集团中南电力

设计院有限公司网站:<http://www.csepdic.ceec.net.cn/col/col13435/index.html>

(二)查阅纸质报告的方式和途径公众可前往以下单位查阅:

国网河南省电力公司信阳供电公司(地址:河南省信阳市建设路88号;联系电话:0376-6217279)

中国电力工程顾问集团中南电力设计院有限公司(地址:湖北省武汉市武昌区中南二路12号;联系电话:027-65262739)

### 三、征求公众意见的范围

征求意见的公众范围为:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织关于本工程环境影响评价和环境保

护方面的意见和建议。涉及征地拆迁、财产、就业等与建设项目环境影响评价无关的意见或者诉求,不属于建设项目环境影响评价公众参与的内容,公众可以依法另行向其他有关主管部门反映。

环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。

### 四、公众意见表的网络链接

同环境影响评价征求意见稿全文网络链接或公告附件。

### 五、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本项目环境影响评价和环境保护有关的建议和意见,请按上述网络连接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好

的表格按如下方式邮寄或邮件至建设单位。

单位名称:国网河南省电力公司信阳供电公司

收件人:李工

地址:河南省信阳市建设路88号;邮编:463000

邮箱:hnsdlsgzzyj@126.com

### 六、公众提出意见的起止时间

上述环境影响评价征求意见稿公众提出意见的起止时间为:自本公告发布之日起10个工作日。

特此公告。

国网河南省电力公司信阳供电公司  
中国电力工程顾问集团中南电力设计院有限公司